2. Вычисление массы (количества вещества, объема) продукта реакции, если известна масса исходного вещества, содержащего определенную долю примесей

2.1. Какова масса оксида кальция, полученного при обжиге 500 г известняка, массовая доля примесей в котором составляет 20% ? 

2.2. Железную болванку массой 7,6 г, содержащую 25% примесей, обработали соляной кислотой. Какой объем водорода (н. у.) при этом выделится? 

2.3. Какой объем оксида углерода (IV) (н. у.) выделится при сжигании 900 кг угля, содержащего 20% примесей? 

2.4. На 1 кг лома, содержащего 96% железа, подействовали серной кислотой. Вычислите массу образовавшегося сульфата железа (II). 

2.5. Фосфоритная мука - ценное фосфорное удобрение, содержащее 22,5% примесей. Вычислите массу фосфорной кислоты, образующейся в результате взаимодействия 200 кг фосфоритной муки с серной кислотой. 

2.6. Какая масса азотной кислоты образовалась при взаимодействии 86,7 г технического нитрата натрия (массовая доля примесей 2% с серной кислотой? 

2.7. Ацетилен получают взаимодействием карбида кальция с водой: СаС2 + 2Н2О = Са(ОН)2 + С2Н2. Какой объем ацетилена (н. у.) выделится при вступлении в реакцию 33,7 г технического карбида кальция, содержащего 5% примесей? 

2.8. Какой объем углекислого газа (н. у.) выделится при обжиге известняка массой    1 т с массовой долей примесей 10%? 

2.9. Вычислите массу оксида углерода (IV), образующегося при сжигании в токе кислорода чугуна массой 1 г с массовой долей углерода 

2.10. Какой объем углекислого газа (н. у.) выделится при взаимодействии 15 г карбоната натрия, содержащего 15% примесей, с соляной кислотой? 

2.11. Алюминиевая бронза, используемая в машиностроении, представляет собой сплав алюминия и меди. Массовая доля алюминия в бронзе составляет 11 %. Какое количество вещества водорода выделится при обработке 500 г алюминиевой бронзы соляной кислотой? 

2.12. Какое количество вещества оксида углерода (IV) получится при сжигании 64 г метана, содержащего 10% примесей?

2.13. Технический карбид кальция массой 20 г, содержащий 5% примесей, обработали избытком воды. Полученный ацетилен пропустили вместе с водородом над никелевым катализатором. Какой объем этана (н. у.) при этом выделился? 

2.14. Какой объем оксида углерода (11) (н. у.) выделится при взаимодействии оксида углерода (IV) с 20 г кокса, содержащего 2% примесей? 

2.15. Сколько граммов эфира образуется при взаимодействии метилового спирта со 10 г муравьиной кислоты, содержащей 1% примесей? 

2.16. Сероводород объемом 5 л (н. у.), содержащий 2% примеси, пропустили через раствор сульфата меди (II). Какое вещество выпало в осадок? Определите массу и количество вещества образовавшегося осадка. 

2.17. Какой объем кислорода (н. у.) выделится при прокаливании 12,8 г перманганата калия, содержащего 1,25% примесей? 

2.18. Какой объем сероводорода (н. у.) образуется при взаимодействии 19,36 г сульфида железа (II), содержащего 10% примесей, с соляной кислотой? 

2.19. Какой объем хлороводорода (н. у.) выделится при взаимодействии 300 г хлорида натрия, содержащего 22% примеси, с концентрированной серной кислотой? 

2.20. Вычислите объем оксида углерода (IV) (н. у.) и массу оксида кальция, которые можно получить при полном разложении 500 г известняка, в котором находится 10% примеси. 

2.21. Какое количество вещества эфира образуется при взаимодействии муравьиной кислоты с 30 г этилового спирта, содержащего 2% примеси? 

